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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2014 DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, na sala de sessões do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se para a décima sessão ordinária do Conselho de Campus, Paulo Henrique Mayer (Presidente) Cladir Teresinha Zanotelli, Fernando Zatt Schardosin, Cátia Tavares dos Passos, Jorge Erick Garcia Parra, Janete Stoffel, Ricardo Key Yamazaki, Manuela Franco de Carvalho da Silva Pereira, Ândrea Francine Batista, Luciano Tormen, Thiago Bergler Bitencourt, Humberto Rodrigues Francisco, Silvia Romão,    João Arami Martins Pereira, Fernanda Natalí Deminchelli, Sandra Gomes Amorin, Marcela Heloiza Andretta. Expediente: 1.1. Comunicados e esclarecimentos, Informado que a primeira sessão em conjunto com o conselho comunitário que tem ponto em comum a evasão e retenção e estão presentes   seus membros e presidente. Cladir informou sobre plano de afastamento de capacitação docente, após lançado o edital, que encerra nesta data, necessita aprovação pelo conselho de campus, indicada a proposta de sessão extraordinária no dia vinte e quatro de novembro, às dezesseis horas para aprovação do plano para que seja encaminhado até o dia vinte e sete de novembro à CPPD. Jorge informou e convidou para as atividades da manhã e tarde do dia vinte e quatro de novembro sobre o novo PPC do curso de Aquicultura, Lisandro comentou sobre a mudança dos laboratórios para o bloco definitivo, e informado a todos que a mudança está mantida para janeiro e não poderão funcionar neste período, que os materiais pessoais sejam retirados, será necessário fechar e após a mudança volta a funcionar, necessidade dos coordenadores de cursos se reunirem para usar dois  blocos e o terceiro ficará pronto posteriormente, decidir sobre os laboratórios multidisciplinares, como exemplo de química ou de alimentos. A empresa informou o prazo na segunda quinzena de janeiro e providências de transporte e mudanças estão sendo previstas neste cronograma. 1.1.1 Informe das obras do Campus. Sem ocorrências. 2. Ordem do dia: 2.1. Aprovação das atas das sessões anteriores, aprovadas as atas da sexta, sétima e nona sessão conforme apresentadas aos conselheiros. 2.2. Vaga Docente Domínio Comum, Área: Sociologia Retomado o ponto referente as sessões anteriores sobre a manifestação da prof. Nádia, e hoje pode estar presente. Luciano informou que não é específica à fala da prof. Nádia, mas a todos os conselheiros, e às muitas dúvidas e esclarecimentos que consideram necessárias, procedeu à leitura de carta aberta referente a sessão do dia vinte e seis de agosto. Concedido palavra à prof. Nádia que esclareceu suas falas sobre a vaga docente para a área de Sociologia em sessão anterior do conselho. Prof. Luciano procedeu a leitura de carta aberta e esclareceu a forma e conteúdo da carta ao conselho. Após considerações dos conselheiros foi colocado em votação para a manutenção da vaga docente, sendo dois votos favoráveis que a vaga permaneça na área de Sociologia, dezesseis votos foram contrários e não houve abstenção. Em consenso foi encaminhado que a coordenação acadêmica e coordenadores de curso, com base nos estudos apresentados de demanda docente, definam para qual área deverá ser oferecida  o código de vaga docente para o campus. 2.3 Evasão e retenção no campus,   Apresentação resumida do relatório de evasão e retenção anteriormente apresentado aos coordenadores e   colegiados de cursos e ao conselho comunitário. Sendo sugerido a separação de evasão e retenção por  não haver estudos diretos sobre cada assunto. A taxa total por campus de evasão é de quarenta por cento, é relevante considerar a expansão do ensino que ocorreu no período, que o estudo é parcial, não foi consultado todos os que evadiram da UFFS. Considerado a necessidades de ações a curto, médio e longo prazo e discussões no conselho como planejar este projeto e as ações a serem implementadas. A Conselheira Marcela, realizou a leitura de carta com motivos que levam alunos a desistir. Após considerações do conselhos, encaminhado que em próximas sessões e com limites de tempo, os colegiados tragam participações ao conselho e proposta de seminários com a participação das comunidades internas e externas para apresentações sobre o tema. 2.4. Biblioteca Luciano, ruído e espaço dos estudantes, sugestão que seja oferecido mais espaço para os alunos que não estudarem. Maior estrutura. Paulo tem estudos de aumentar com a sala da engenharia, dificuldades de espaço físico, readequar para usar o espaço, atualmente não mas com o uso dos laboratórios. 2.5. Processos de redistribuições/remoções (23205.000818/2014-99, 23205.000468/2014-61, 23205.004091/2014-19, 23205.001466/2014-99) Aprovados os pareceres conforme apresentados nos processos ao conselho. Manifestação referente ao processo 23205.004091/2014-19 que trata de requerimento de licença e por equívoco foi encaminhado com os demais processos pela secretaria deste conselho. 3. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, Fábio Canapini, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 

Fábio Canapini __________________________________________________________________
Paulo Henrique Mayer  ___________________________________________________________
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